
Odbor právní a Krajský živnostenský úřad
Oddělení státního občanství a přestupků

Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Vážený pane,

dne 15. 8. 2024 obdržel Krajský úřad Zlínského kraje (dále jen „povinný subjekt“) Vaši žádost podanou ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, kterou jste požádal o poskytnutí informace, jaká je souhrnná výše finančních prostředků, které povinný subjekt v roce 2023 musel zaplatit za:

- 1) náhradu nákladů řízení v důsledku rozhodnutí soudu o zrušení povinným subjektem vydaného rozhodnutí, jímž bylo potvrzeno rozhodnutí správního orgánu I. stupně, kterým byl obviněný uznán vinným z přestupku proti bezpečnosti a plynulosti silničního provozu; požádal jste též o sdělení spisových značek soudních rozhodnutí, ve kterých byl vydán rozsudek, kterým bylo zrušeno povinným subjektem vydané rozhodnutí o odvolání
- 2) náhradu škody, způsobenou nesprávným úředním postupem nebo nezákonným rozhodnutím, v důsledku nesprávného úředního postupu nebo vydaného nezákonného rozhodnutí, v souvislosti s rozhodováním o přestupku proti bezpečnosti a plynulosti silničního provozu (bez ohledu na to, zda povinný subjekt rozhodoval jako správní orgán I. stupně nebo správní orgán odvolací); požádal jste též o sdělení spisových značek soudních řízení, ve kterých byly vydány rozsudky, které povinný subjekt k platbě náhrady škody zavázaly.

Na základě podkladů zpracovaných Odborem dopravy a silničního hospodářství Vám k této žádosti poskytujeme následující informace:

- ad 1) Celková výše nákladů řízení, které musel povinný subjekt zaplatit za prohrané soudy za rok 2023, činí 56.892 Kč.
Spisové značky rozsudků jsou: 22 A 27/2022-32 (Krajský soud v Brně); 72 A 33/2021-24 (Krajský soud v Ostravě - pobočka v Olomouci); 72 A 38/2021-66 (Krajský soud v Ostravě - pobočka v Olomouci), 72 A 2/2021-85 (Krajský soud v Ostravě - pobočka v Olomouci).
- ad 2) V roce 2023 nebyl povinný subjekt zavázán k náhradě žádné takové škody.